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2z -3
z —
A y=z-3, B. y=z-1. C.y=z+1. D. y=-z+3.
Clnz mnwmena&mumou
A (53). . _— i
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axémd(,cohomaovamgaoumsbnguyen'z
A. 15, C-2

Ciu 4. Tmngkhanngmhemaoom,um:hagntmcﬁathamsémdémnsthm

F s 1=-‘1=-'—1sonssonsvéimétphﬂns(P)=22+v-m‘+'"=°

1 2 1
A me{-22}. B. Khong c6 gid tri ndo cia m..
C. m=-2, D. m=2.

Ciu 5. Trong mit phing toa ) Ozy, cho diém A(4;~1). Tim toa 4 diém B sao cho diém A 14 anh cla
diém B qua phép tinh tién theo véc to u(2;1).

A. B(-22). B. B(%-2). C. B(2%0). D. B(6;0).
Ciu 6. Tim gid trj ciia tham sb m b.é:gam|annh£zc¢amsby=3”'" trén [2;5] biing 47
A. m=2, B. m=5. C. m=-2 D. m = -5.

Ciu 7. Cho hinh phing D gi¢i han béi 46 thj y=(4z—l)~/h1:.twcho&nhv&dubngthﬂng z =e.Khi
hinh phing D quay quanh tryc hodnh dugc vit thé trdn xoay ¢6 thé tich V' duge tinh theo cdng thirc

A. v=]'(4z-1)’lnm. B. V= [(4z~1) Inzdz.
. "

C. V=r[(tz-1) nzdz. D. V= [(4z~1) Inzde.
1 L
4

csu&Choséphucz_(l-.) (3+2.) 86 phirc z c6 phin 40 1

A. 6. B. —6i. C. -6. D. 4.
Ciu 9. T‘phqpnﬂuemcmb‘gphmgu'lnhlog,(z+5)<3u
A. §=(-53). B. §=(-o0:3) C. §=(-54). D. §=(-c0i4).

Ciu 10. Cho hinh chép S.ABCD c6 diy ABCD 1a hioh binh hinh, S4 = §B = 3a,AB = 2a. Goi ¢ 14
goc gilta hai véc to CD vi AS. Tinh cos¢?
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A. ooe¢=—3. B. cosp =73" C. cosp
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J

Ciu 11. Him 56 y = z* - 357 + 2 nghich bién trén khodng nio?

A. (0:2) B. (~00;0)u(2i4+00) C. (-21) D. (-29) 1
Ciu 12, Cho z u96!hu¢dmmg.86hmgkh6mdnh z muﬁuiénnbith&cﬂm-tonah[z -7;] la:
A. —495. B. —3247695. C. 495. D. 3247685.

Ciu 13. Ménh dé nao sau diy sai?

A f[f(z)"g(‘)]‘h=ff(=)dz—fg(z)dz,vaimoihim96 /(:), g(z) lién tyc trén R.

B. ff'(z)dz = f(z)+ C véi moi ham b £(z) c6 dgo ham trén R.

C. [M(z)dz =k [ f(z)dz vei moi hing sb k va véi moi ham sb / (z) lién te trén R

D. [[#(z)+9(a)]dz = [ f(z)dz+ [ o(z)de, véi moi him sb /(z), o(z)litn tuc rém R

Ciu 14. Trong khong gian véi hé toa 49 Ozyz, cho mat phing (a):2z +y —3z —1=0. Véc to ndo sau
day 12 véc to phip tuyén ciia méit phing (a)

A n(z-13). B. n(-213). C. n(-4-26). D. n(213).

Ciu 15. Trong khong gian véi hé toa 4 Ozyz, cho hai diém A(—1;1;1); B(3;3;~1). Lap phuong trinh mit
phing () 1 trung tryc cita dogn thing AB.

A (a):2z-y+z+1=0. B. (a):2z4+y—2z+2=0.
C. (a):2z+y—z—4=0. D. (a):2z+y+z+4=0.
Ciu 16. Goi z;z, 13 hai nghiém cia phuong trinh 2 —2z+5=0. Tinh gid trj cia bidu thic
2 2
%L 3
2 B =2 Ci22 D. —12.
5 5 5

Ciu 17. Trong khong gian cho 2n diém phin biét (n > 3,n € N), trong d6 khong c6 3 diém ndo thing

hing va trong 2n diém d6 c6 ding n diém ciing nim trén mét phing. Biét ring c6 ding 733 mat phi
phén biét dugc tao thanh tir 2n diém da cho. Tim 7 ? hilog

A. n=8. B. n=10. C.n=9. D. Khéng ¢6 n thoa mén.
Ciiu 18. Trong céc phuong trinh sau phuong trinh ndo v6 nghi¢m?
A. sinz—cosz = 1. B. sin:--—%. C. cotz = 2018. D. sinz =2,
Chu 19. Phuong trinh cée dubng tiém cdn cia d thi ham sb y = 22+ 29
A. y=1lz=3. B. y=3z=1. C.y=-2z=1. D’y=3;3=—l.
Ciiu 20. Ménh @& ndo sau ddy dung?
1 1 1
—= —dz=~In[l—-22|+C. B. [ ——dz=hfl-22|4+C.
e fl-szz th 23' fl..gx ll I c
1 1 1 1
— —dr=-——Injdz—2+C. . [——dz=2In )
£ fl-zz'k 2 l 2' o fl-zz Il-2:|+c

Ciu 21. Trong céc ham sb sau ham sé nao ddng bién trén tip xéc dinh ciia n6?
A. y=log,z. B'V={%J C.y=¢"* D°V=los!z
5
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Ciu 22. Cho q,b,c 1i cic sb thyc duong vi khic 1. Hinh v& bén la dd thj cia ba ham sb
y = log, 7,y = log, z,y = log_ z. Khiing dinh ndo sau ddy la ding?

” y=logz
y=log.z
0 T s
| y=logyz
A . b<ac<e B. c<a<b. C. b<c<a. D.a<b<e

Ciu 23. Trong khong gian véi hé toa 89 Ozyz, cho ba diém M (0;1;0); N (0:0;2); 4(3;2;1). Lép phuong
trinh mit phiing (MNP), biét diém P 14 hinh chiéu vudng géc cla diém A Ién tryc Oz.

z Yy, 6z T Y,z z . Y,3 By 8
A —4+=4=-=1. B, —4=4==1. —4=4+-==0. D. =+Z4+==1.
1+1+2 1+2+3 C.3+1 2 3+1+2

Ciu 24. Tim gié trj cla tham s& m dé him sb y=%z‘-m’+(m’-m+l)z+l dat ey dgi tai

=17
A. m=2. B. m=-1, C. m=1. D. m=-2

s 5z-2
Ciu 25. Tinh I= 1l .
- i -ﬂ3z+l
A.I=%. B.1=-§. C. I=5 D. I =-2.
Ciu26.Dubngcongmghlnhb@nlhdbthicﬁamélh&msétrongbémhémséd\rvcliakéébénphmg
én A, B, C, D dudi ddy. Hoi ham sb d6 1a ham sb ndo?

My

A y=-z'+2:'-3 B y=1z'-27" C. y=-z'-27" D. y=1'+27"

Ciu 27. Trong khong gian v6i hé toa @9 Ozyz, tinh bin kinh R cda mit ciu
(8):a* +¢" +4 —22-2y =0.

A R=12. B. R=2. C. R=13. D. R=1.

Ciu 28. Cho hinh try c6 bén kinh ddy r = 5(cm)va khodng céch giira hai ddy bing 8(cm). Dién tich xung
quanh cia hinh try 1a:

A. 407 (cm?) B. 1447 (cm’) C. 72n(em?) D. 80m(cm?)
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2 .
Céu 29. Trong khong gian véi h¢ toa 40 Ozyz, cho mit chu (8): (z—1) +(y+1) +2' =8 va hai
du'bngth'hgd.:z':l=";l=';1,d,:’:'l=ll’-=—;-. Viét phuong trinh tht ci cdc mat phing tiép
xtc v6i mit chu (S) ddng théi song song véi hai dudmg thing d,;d,.
A z-y+2=0. B. z—y+2=0hoficz~y+6=0.
C.z-y-6=0. D. z—-y+6=0.

-~

3
Ciu 30. Tich phan [ = [ sinzdz biing
1]

V3 V3 .2 B, X
2 2

A —. B, ——.
2 2

Ciu 31. Cho ham 8 y = (m —1)z* — (2m — 3)z" + 1. Tim tét c4 céc gié trj cia m 4é ham sb c6 mét diém
cye tiéu?

A.msg-. B.m<-:-. C.m>1 n.15m5-g-.
Ciu 32. Cho diy sb wu(n) théa man log,(Zu'—63)=2log‘(s.—8n+8),VneN'. bit
& u .S 148
= min 20 < S
8, = 4, +t, +...+ u_. Tim sb nguyén duong 1én nhét n théa oF e
A. 18. B. 17. .19, D. 16.
A inz 4+cosz+1 P
Ciu 33. Goi M,m mumnguuﬂannbh.gmnbonhmﬁaumséya“”+ —— . Kni s,
sin
M + V3m bing?
A M+\3m=1. B. M+\3m=1+22
C M+J§m=2. D. M+\/5m=—l.

Ciu 34. Cho a,b 14 cic sb thyc duong thda mén b > 1 vi Ja <b<a . Gi trj nhé nbét cda biéu thic

al . ;
P= + —| bang?
logia 2103‘5[6]

A 7. B. 4. C &. D. 6.
Ciu 35 Tip hop tht ci céc gid tj thye cia tham s§ m dé phuong trinh

et =2(z+ l-—:’)(l+z\ﬁ-z’)06nghiémll
1 Lin. .S o
A. [(y,.ilnz]_ B. [—2-ln2.+oo]. C. [0,3]. D. [ oo.2ln2].
Clu 36. Cho sb phirc z théa man [z — 4| + |z + 4| = 10. Goi M, m 1in lugt 14 gié rj 16n nhit, gid tri nho

nb&cmH.nnhMm
A M+m=2. B. M+m=8, C. M+m=09. D. M+m=234.

Cau 37. Trong mit phing toa 49 Oz, cho hinh trén (C):2” +y* =8 va parabol (P);y=’2—' chia hinh

; S
tron thanh hai phin. Goi S, 14 dién tich phén nhé, S, 14 dién tich phn 1ém. Tinh ti s& §1-?

2

w
o

T+
=X

w

A §L=3n+2 B. §L= T+2 C. _g____sw-z_ D. .'5.1=
S‘l ’ Si sl

O 4+2 9% +

g

o

r—2

SI
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Céu 38. Cho hinh chop déu S.ABC cé SA= 3. Goi D,E lin luot Ia trung diém ciia hai canh SA,SC.
Tinh thé tich khéi chop S.ABC, biét duimg thing BD vudng gbc véi dudmg thing AE .

R s

SABC SABC = '2_ C YV,

o o2
s.ABC 4 T

12

Cau 39. Cho tir dign ABCD ¢6 AB = BC = CD = 6,AC = BD = 3, AD = 3\/3.. Tinh bén kinh ctia mit
cdu ngoai tiép tir dién da cho?

A @. B. 3. C. 2V7. D. 23.

Ciu 40. C5 beo nhidu gid ti nguyén cla tham s§ me[-10,10] @& ham sb
y=‘mz’—3m::'+(3m-2)=+2-—m|céSdiémcucu'i?

D. Vnm

AT B. 10. C. 9. D. 11.
Ciu 41. Cho 6 phirc z thoa mdn 115™* 4+ 102" + 10iz — 11 = 0. Ménh d€ ndo sau ddy ding?
A ). B. |{e[0). c. [de:2)- D. [de %;g].

Cau 42. Cho ham s f(z) lién tyc va c6 dao ham tai moi = € (0;+00) ddng thoi théa man didu kign:

f(z)=z(sinz + £'(z)) + cosz va __Z:!(z)ainzdz = —4. Khi d6, f(r) nim trong khoéng ndo?

2
A. (1112) B. (5:6) C. (67) D. (12;13)
Ciu 43, Trong khong gian véi hé¢ toa 40 Ozyz, cho diém M thudc mit cu
(8):(z—3) +(y+1)' +2* =9 vabadiém A(1;0;0); B(2;1;3);C (0:2—3). Biét rling quy tich cdc diém
M thoa min MA® +2MB.MC = 8 14 dudng trdn o dinh, tinh bén kinh r dudng tron ndy.

A.r=‘ﬁ. B.r=2~/§. C.r-s/i D.r=17.

Chu 44. Goi § 1a téng tt ca cic nghigm thude [0;307] cia phuong trinh2cos’ z + sinz — 1 = 0 Khi d6,
gid trj cia S biing:

A.S-%‘ir. asa%m C. 5=62r. n.s=‘—2333:.

Ciu 45. Goi S 14 tap hop céc sb ty nhién c6 6 chit s duge lip ty tip A = {0;1;2;3;...;9}.Chonnglunlﬁén
mt sb tir tip S. Tinh xéc sudt dé chon duge sb ty nhién cé tich cdc chit s bing 7875.

i 5L G, b 1.
15000 5000 3.10* 5
3
" 1 G _a . & .4 a
Cln“.Bn&[J —-z-,-+2d:.--;;;-]dz—b ¢, voi ab,c ngwenduong.;t&gﬂnvt ;e(o,l),
Tinh S=a+b+c¢
A. §=109. B. $=1T38. C. 8$=121. D. §=15T7.

Ciu 47. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh vudng canh av/2 . Tam gidc SAB vudng tai S va
nim trong miit phiing vudng géc véi ddy. Goi ¢ 14 géc tao boi dudmg thing SD va mit phing (SBC), véi
@ < 45°. Tim gié trj 16m nhét cia thé tich khéi chép S.ABCD.

G’Ji. a2 C. o*\2 D E‘_/.E
. ; s

A.

3 B's
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Ciu 48. Cho hinh chép S.ABCD cb dy ABCD 1A vudng caoh 20,5A=a, SA vubng géc voi
(ABCD).Goi M 1A trung diém cia SD . Tinh khoing céch gilta hai dudmg thing SB vi CM.

A. d(SB,CM)= “J—. B. d(SB;CM)=0aV2.

J‘

C. d(SB;CM)= J'_ D. d(sB;CM) =1

Ciu 49. Goi § 14 tdng tt ca céc nghiém cia phuong trinh -ilog(z’ +2z +l)+log(z+ll)= 2—log4.

Tinh §?

A S=-12-52. B. §=-12. C. §=-6. D. §=-12+5V2.
Ciu 50. Trong khéng gian véi hé toa 49 Ozyz , cho dudmg thing a--_l:'l_l=_‘-+-1 va diém A(151).
Hai diém B,C di 8dng trén duomg thing d sao cho mft phing (OAB) vudng gbc v&i mit phing
(04C).Goi diém B! 14 high chiéu vudng géc cia diém B 1én duémg thing AC . Biét ring quf tich céc
diém B’ 1a dudng tron cb dinh, tinh bén kinh r dudng trdn ndy.

Ny 35 35 J60

, = — C. r——. D. r=——01.
T % r=% 10
NG | | -y g SORS,
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DAP AN DE THI THU MON TOAN

So GD&DPT Bdac Ninh lan 1 - 2018

Cau DA Cau DA Céu DA Cau DA Cau DA
1 B 11 A 21 A 31 A 41 D
2 D 12 C 22 C 32 A 42 B
3 D 13 C 23 D 33 A 43 A
4 & 14 C 24 A 34 C 44 A
5 B 15 C 25 A 35 D 45 B
6 C 16 C 26 B 36 B 46 A
7 C 17 C 27 A 37 A 47 A
8 C 18 D 28 D 38 B 48 D
9 A 19 B 29 C 39 A 49 D
10 D 20 C 30 C 40 B 50 B

Chuic cac em on thi hiéu qua!



